

[首頁](#) > [競技運動](#) > [其它](#)

佳冬國中生藤球公開乙組奪冠 校友10面金牌榜單「冠軍」如複製貼上

2020/08/05 00:00

讚



自由時報

佳冬國中及校友們，在上週末的全國藤球公開賽獲得10面金牌，榜單上的「冠軍」兩字，如同「複製貼上洗板」。（記者陳彥廷翻攝）

[記者陳彥廷／屏東報導]全國藤球排名賽因疫情延期，今年上、下半年排名賽在短短1個半月內就接連舉辦，佳冬國中上半年賽事全軍覆沒後力圖振作一雪前恥，上週末的下半年賽事立刻包辦所有獎項，不僅國中生「越級打怪」挑戰乙組公開賽奪冠，加上校友們所參加的項目，榜單上「冠軍」兩個字如同「複製貼上洗板」，帶隊教練、學務主任鄭力元強調，上半年的「輸」，才能趨使他們進步的更快。

全國藤球排名賽舉辦不分齡的甲、乙組外，還有國中組賽事，是全國最高藤球競技殿堂，上週未在苗栗舉辦的下半年賽事，佳冬國中包括校友，在甲組男3人、4人賽、女子甲組2人、3人賽及乙組男子2人、3人賽及國中男子組2人、3人賽及國中女子組2人賽、3人賽冠軍，共囊括10面金牌，堪稱賽事最大贏家。

請繼續往下閱讀...



宜蘭羅東 商用家用熱水器安裝 - 瓦斯配管 遮斷閥 警報器 快速

瓦斯器材零件買賣 到府維修

facebook.com

鄭力元說，上半年賽事因疫情臨時喊卡且無法明定延期時間，選手雖照常練習，但無比賽訓練失去目標，加上不知道自己的程度如何，出現運動員常見的撞牆期，越練越惶然，一下場才發現「原來自己這麼弱」，所有項目一輪打包回家，是佳冬國中藤球隊走上軌道後，首次輸得這麼徹底。



佳冬國中的潘培軒以凌厲攻勢奪得乙組冠軍。（記者陳彥廷翻攝）

「向『輸』老師學習！」，鄭力元指出，當所有學生都很懊悔，他卻暗自竊喜，因為輸了才能看見別人的進步速度有多快，才能發現有多少問題需要去面對，也才能開始計畫勝利，賽後檢討，從場上缺乏溝通到防守戰術不夠確實、基本動作不紮實，但回歸更重要的，還是心態上的調整。

佳冬國中長期培養藤球人材，也形塑佳冬國中「學長姐提攜」的良好傳統，校友詹明隆現就讀佳冬高農，青少年國手的他每天下午回佳冬國中集訓，他說，用過來人自身經驗，分享自己覺得做不好的地方，也希望學弟妹不要想得太複雜，而是先從基本的上手，再慢慢由淺入深，與學弟妹們一起走出上半年賽事皆墨的難關。



佳冬國中發球手陳睿儒被譽為天材型發球手。（記者陳彥廷翻攝）

佳冬國中歷經低潮後即時反彈，上週末賽事中，9年級生陳睿儒、潘培軒及曾宸璋3人在鄭力元鼓勵下到公開乙組「越級打怪」，3人以絕佳技術及默契拿下冠軍，面對更年長甚至曾是學長的對手毫不畏怯，曾宸璋賽後數據更呈現所謂的「完全比賽」（接、做球皆零失誤），配合天才型發球手陳睿儒及潘培軒的強力攻擊，未來3人將連袂到佳冬高農繼續挑戰甲組甚至國際，可望成為國內騰球的亮眼新星。

鄭力元強調，除了「輸」當老師，1名長期幫助佳冬國中學生的八方雲集業者蘇老師，也是他要學生好好學習的對象，不僅出外只要可以就供餐，連要出外比賽，只要計畫送出就是全額出資，也感謝八方雲集這麼的培育國內藤球運動的發展茁壯，也感謝校長、主任、同事和家人們對我在學校推動藤球的全力支持。



佳冬國中及校友們，在上週末的全國藤球公開賽獲得10面金牌，榜單上的「冠軍」兩字，如同「複製貼上洗板」。（記者陳彥廷翻攝）



佳冬國中及校友們，在上週末的全國藤球公開賽獲得10面金牌，榜單上的「冠軍」兩字，如同「複製貼上洗板」。（記者陳彥廷翻攝）



自由時報

佳冬國中及校友們，在上週末的全園藤球公開賽獲得10面金牌，榜單上的「冠軍」兩字，如同「複製貼上洗板」。（記者陳彥廷翻攝）

不用抽 不用搶 現在用APP看新聞 保證天天中獎 [點我下載APP](#) [按我看活動辦法](#)

相關新聞

[藤球》男嘉藥、女佳農制霸甲組雙冠 福豐畢業女將順利升甲組](#)

[藤球》排灣族胡翔恩放棄足球勇敢追夢 像極了愛情！](#)

[藤球》想當台灣首位翻殺女將！陳曉葳助女乙雙人士中B封后](#)

[藤球》IYARA.FC逆轉勇奪新北第一 WHAT TEAM女兒超萌啦啦隊](#)

[藤球》各國移工假日桃園激鬥 TAICHUNG FC爆冷預賽攻頂](#)

首頁 信箱 新聞 股市 氣象 運動 Yahoo TV App下載 購物中心 商城 拍賣 更多影片 ▾

yahoo! 運動 搜尋 搜尋 登入 信箱

運動首頁 影音 專欄 NBA CPBL 日職 HBL 網球 高球 F1 足球 ABL SBL 奧運模擬賽 #ARRUN ...



苗栗縣首辦藤球賽 男甲4人賽先睹為快

倪芝馨

TSNA 2020年7月31日 下午9:00



109年第2次全國藤球排名賽今天（31日）在苗栗縣國立苑裡高中熱鬧開踢，本次賽事不僅是首次在苗栗縣舉辦，更為了順應國際藤球發展走向，男子甲組首度進行4人賽，4對4的比賽使防守方壓力下降，雙方來回次數相對增加，同時考驗選手、教練們的戰術及臨場反應，讓這次排名賽更添看頭。

2022杭州亞運及今年泰皇盃世界藤球錦標賽將列為比賽項目之一的4人賽，在這次全國賽讓大家先睹為快。今天男甲4人賽，嘉南藥大連戰皆捷，循環賽以2勝戰績，冠軍在望。

台北市A與台北市B的師徒內戰，最終則由老將詹宇庭、詹宇峰、鄧聰和搭配陳冠宇組成的台北市B以直落2（23比21、24比22）獲勝，但台北市A的蔡政翰、李裕智、李柏汶、石浩天，就算面對自家教練，依舊火力全開，2局都逼入丟土才惜敗。

女甲雙人賽部分，台灣師大表現優異，僅費時35分鐘就以直落2（21比10、21比14）力克美和科大，輕鬆闖過頭關。

Yahoo 運動台 >



2020年中職第一帥是他！票選結果竟...

- 唐肇廷替補建功 突破李振昌封鎖 20200823
- 羅傑斯8局好投 7K0失分 20200823
- 猛威爾開箱初登板 6局送7K 20200823

[看更多影音](#)



你可能還想看



NBA》率先辦掰！塞爾提克4連勝橫掃七六人

2020-08-04 09:00:00

首頁 電子報 新聞 股市 氣象 運動 Yahoo TV App 下載 購物中心 商城 拍賣 更多影片 ▾

yahoo! 運動 搜尋 登入 信箱

中時新聞網

此次女乙組以台師大為班底的波妞隊，陣中有來自苗栗頭份的在地選手徐嘉筠，目前就讀台師大美術系並主修國畫的她動靜皆宜，因為非常熱愛運動，國高中打排球、上大學後先是加入羽球隊，然而始終想打排球的她最終卻是選擇被比喻為「腳踢的排球」的藤球隊。

徐嘉筠笑說：「我覺得藤球跟排球很像，雖然要用腳踢比較困難，但動作很漂亮，而且做別人做不到的事會很有成就感。」放假回苗栗的徐嘉筠偶爾會帶著朋友到母校竹南高中踢藤球，常常引來許多人好奇觀看，甚至一起加入同樂。對於家鄉開始發展藤球運動，她感到非常開心。

NIKE
開學新裝備
全館690up

t f tw e

中醫師推薦：【去濕消脂茶】：狂鍊8kg，排油脂，瘦到停不下來！
廣告・小琳代謝消脂茶

NBA / Embiid：很多人想要我成為Shaq，但時代已經不同
今日新聞NOWnews

《黑神話：悟空》爆紅引發各界關注，主創：拜託別再挖我們人才

首頁 電子報 新聞 股市 氣象 運動 Yahoo TV App 下載 購物中心 商城 拍賣 更多影片 ▾

yahoo! 運動 搜尋 登入 信箱

運動首頁 影音 專欄 NBA MLB CPBL 日職 HBL 網球 高球 F1 足球 ABL SBL 奧運模擬賽 #ARRUN ...

全國藤球排名賽 嘉藥4人賽全勝封王

倪芝春 TSNA 2020年8月1日 下午8:19

[t](#) [f](#) [tw](#) [em](#)



109年第2次全國藤球排名賽1日於苗栗縣國立苑裡高中持續熱戰，本次男甲組首度納入的4人賽，嘉南藥大脫穎而出以3戰全勝之姿封王。女乙雙人決賽則由士林國中A、B隊姊妹開牆，土中B直落2封后，2位選手陳曉葳、何沛穎順利晉升甲組。

男甲4人賽本次採循環賽制，31日嘉南藥大先以21比9、21比19擊敗老將組合的勁敵台北市B，隨後再以21比18、21比13戰勝小老弟屏東佳冬，1日再以21比8、21比15拿下年輕的台北市A，3戰全勝奪冠，也抱走新台幣2萬4千元獎金。

嘉南藥大本次在4人賽的備戰做得相當充足，做球手王昶穎表示，由於場上從3人增加為4人，球員要透過不斷練習來增加默契，場上也需要不斷地溝通，確保分工明確，來避免出現搶球或是漏球的情形。

攻擊手李信嶸也說：「4人賽時常會出現2人封網甚至是3人封網的情形，防守、進攻的戰術上會較3人賽更加多元。」對於這次全勝封王，他不忘稱讚隊友：「這次我們的默契相當好，前排攻擊手的進攻、封網補位，以及後排做球手的給球都相當明確，很滿意大家的表現。」

女乙雙人決賽由士林國中A、B隊內戰，土中B雖開賽一度落後，卻展現韌性一路追趕並完成逆轉，最終以2比0（21比19、21比19）驚險打敗自家姊妹，其中今年才要升8年級的攻擊手陳曉葳功不可沒，靠著自己的敏捷在進攻端、防守都做出很大的貢獻。

Yahoo 運動台 >

HANSUN KARATE 山健康科技 樂天市場

2020年中職第一帥是他！ 票選結果誰最帥呢？！

唐肇廷替補建功 突破李振昌封鎖 20200823

羅傑斯8局好投 7K0失分 20200823

猛威爾開箱初登板 6局送7K 20200823

[看更多影音](#)



軍規 MOLLE 系統
自由組裝PALS、升級獨特個性化

你可能還想看



NBA》率先辦掰！塞爾提克4連勝橫掃七六人

首頁 信箱 新聞 股市 氣象 運動 Yahoo TV App下載 購物中心 商城 拍賣 更多影片 ▾

yahoo! 運動 搜尋 登入 信箱

畢業於天母國小的陳曉葳，才8年級就晉升甲組行列，她說：「原以為會打國女組，沒想到教練幫我報名乙組，升上甲組後很興奮也很期待，往後的對手更強，處理球也得更加小心，甲組雖然人少，競爭卻更加激烈。」

往後只能參加甲組賽事，陳曉葳明白自己比起高中或大學的甲組選手仍有許多不足之處，她表示自己心理層面還須加強，比賽有時會操之過急，不像甲組的學姊們能在落後時依然冷靜處理每顆球。有紮實基本功為後盾的陳曉葳強調：「用每一場比賽慢慢累積經驗，目標是成為台灣第一位能翻殺的女選手！」



成为第一個留言的人

登入後即可張貼留言。



中醫師推薦：【去濕消脂茶】：狂餓8kg，排油減脂，瘦到停不下來！

廣告 • 小琳代謝消脂茶



NBA / Embiid：很多人想要我成為Shaq，但時代已經不同

今日新聞NOWnews



《黑神话：悟空》爆紅引發各界關注，主創：拜託別再挖我們人才

Yahoo奇摩遊戲



快訊 ➤ 台南開出第一張未戴口罩罰單！對象竟然是市... 11:01 瘟疫時代學生衰小？英國大學考的「學測砍分... 10:56

藤球／全國排名賽 嘉南藥大、佳冬高農三人賽稱王封后

2020-08-02 21:10 聯合報 / 記者曾思儒／即時報導



佳冬高農阮鈺棋（左一）網前進攻。圖／中華藤球協會提供

讚 144 分享 分享

109年第二次全國藤球排名賽今天在苗栗縣國立苑裡高中進行壓軸的三人賽事，男甲決賽由嘉南藥大直落二擊敗台北市A，女甲佳冬高農擊敗台灣師大封后。

嘉南藥大先在四人賽封王，三人決賽延續氣勢，靠著羅上祐強勁且高成功率的發球，搭配做球手王昶穎與兩位攻擊手李信嶧、陶秉業的穩定發揮，最終以21：17、21：10直落二打敗經驗老到的號台北市A，制霸男甲無人能敵。

嘉南藥大教練莊庭禎表示，決賽時隊伍整體表現不錯，昨天的四人賽發球模式與三人賽不同，導致發球手在抬腳時較平常稍快，攻擊手拋球時也不太到位，所幸冠軍戰前及時調整，選手情緒也跟著穩定下來，才能打出與前場截然不同的表現。

羅上祐坦言，前次比賽調整不好，四強賽遭遇亂流導致發球不順，冠軍賽前與隊友特別集合練習，藉由不斷溝通與調整，使開賽逐漸打出信心，兩位攻擊手拋球也越來越到位，幾乎都能拋到想要的

位置，多虧他們才能發出高質量、高成功率的發球。

女甲三人賽佳冬高農阮鈺棋、潘奕婷繼雙人賽奪冠後，搭配葉妤珊、陳佳佩與潘若慈以21：15、21：15擊敗台灣師大，拿下雙人、三人賽雙冠，為下周即將開訓的潛力優秀選手集訓蓄積滿滿戰鬥力。

男乙決賽，佳冬國中用兩局擊敗桃園猛牛A，女乙決賽則由桃園猛牛纏鬥3局力克強敵士林國中，佳中與桃園猛牛的冠軍人馬紛紛晉升甲組行列。

藤球

公部門的 App ...陽春又難用？

延伸閱讀

[擊劍／北市青年盃 張佳齡女子銳劍封后](#)

[藤球／國際移工第二站 親子裝萌翻全場](#)

[藤球／泰國球癡扮黑馬 移工爭霸戰首站摘冠](#)

[藤球／士林國中拍紀錄片 「落地之前」30日首映](#)

相關新聞

[網球／疫情加傷勢考量 謝淑薇宣布不打美網](#)

[網球／盧彥勳本季都不參賽 申請凍結保護排名](#)

[歐冠／遭棒球比分血洗 梅西領軍的巴薩慘敗剋星拜仁](#)